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REDONDEO 
 
 

REDONDEO A LAS DECENAS 
 
568 personas asisten al concierto de Madonna  aproximadamente, 570 personas asisten al concierto. 
 
 
 

 

 
 
 

• 388 está entre …………… y ……………  , pero 388 está más cerca de …………………… .  

Así que 388 redondeado a las decenas es ……………………… . 

• 1.217 está entre …………… y ……………  , pero 1217 está más cerca de …………………… . 

Así que 1.217 redondeado a las decenas es ……………………… . 

 

REDONDEO A LAS CENTENAS 
 
Una vaca pesa 351 kg    aproximadamente, la vaca pesa 400 kg. 
 
 
 

 
 

 

• 388 está entre ………………… y …………………    . Así que 388 redondeado a las centenas es  ……………… 

• 705 está entre ………………… y …………………    . Así que 705 redondeado a las centenas es  ……………… 

• 1.217 está entre ………………… y ………………   . Así que 1.217 redondeado a las centenas es  ……………… 
 
 

REDONDEO A LAS UNIDADES DE MILLAR 
 

La población de Cogollos en 2014 era de 2.043  aproximadamente, la población era de 2.000 habitantes. 
 
 
 
 
 
 
 

• 2.314 está entre ………………… y ………………… . Así que 2.314 redondeado a los millares es  ……………… 

• 15.160 está entre ………………… y ………………… . Así que 15.160 redondeado a los millares es  …………… 

• 812.790 está entre ………………… y ………………… . Así que 812.790 redondeado a los millares es  …… 
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568 está entre 560 and 570, pero 568 está más cerca de 570. 

Así que 568 redondeado a las decenas es 570. 

351 está entre 300 y 400, pero 351 está más cerca de 400.  

Así que 351 redondeado a las centenas es 400. 

2.043 está entre 2.000 y 3.000, pero 2.043 está más cerca de 2.000.  

Así que 2.043 redondeado a las centenas es 2.000. 

2.043 
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  LA 
REGLA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Redondea estos números a las cifras indicadas: 
 

 decenas centenas Unidades de millar  

2.325 2.330 2.300 2.000 

5.208    

18.602    

2.715    

137,457    

205.381    

139.622    

2.000.975    

 
Encuentra números que cumplan las siguientes afirmaciones: 
  

……………………………………  redondeado a las decenas es 210.   

……………………………………  redondeado a las decenas es 3.060.   

……………………………………  redondeado a las centenas es 5.900.   

……………………………………  redondeado a las centenas es 37.500.   

……………………………………  redondeado a las unidades de millar es 10.000.   

……………………………………  redondeado a las unidades de millar es 412.000.   

……………………………………  redondeado a las decenas de millar es 190.000.   

……………………………………  redondeado a las centenas de millar es 3.600.000.   

 
Para redondear a una determinada cifra: 
 
1º Mira el dígito que hay a la derecha de la cifra del redondeo: 
 
 

                                                      3 5 1            
   
2º Si ese dígito es 5 o mayor que 5, entonces a la cifra del redondeo se le 
suma 1. En caso contrario (menor que 5), la cifra del redondeo queda igual. 
 
                3 5 1  ≈  4 00   
 
 
 

centenas 

fíjate en esta cifra 

Mayor o igual que 5 

Existen muchas 

soluciones 

distintas 

Y las siguientes cifras se sustituyen por ceros. 
 


